



## RETIFICAÇÃO

Retifica-se o edital do **Pregão Eletrônico 002/2024 – Aquisição de pneus para a frota da prefeitura e abastecimento das secretarias solicitantes.**

**No termo de referência:**

No **item 24**, onde se lê: PNEU 17,5 X 25, PADRÃO DE QUALIDADE PIRELLI, GOODYEAR, FIRESTONE OU QUALIDADE SUPERIOR;

Leia-se: Onde se lê: PNEU 17,5 X 25 **14 LONAS**, PADRÃO DE QUALIDADE PIRELLI, GOODYEAR, FIRESTONE OU QUALIDADE SUPERIOR.

No **item 28**, onde se lê: PNEU AGRÍCOLA 12.4/24, 10 LONAS, ARROZEIRO R2, TRAÇÃO;

Leia-se: Onde se lê: PNEU AGRÍCOLA 12.4/24, **12 LONAS**, ARROZEIRO R2, TRAÇÃO.

**Reagenda-se a sessão para:**

**LIMITE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: 26/02/2024 às 09h00min.**

**ABERTURA DAS PROPOSTAS: 26/02/2024 às 09h00min.**

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 26/02/2024 às 09h00min.**

**OBS: Qualquer informação poderá ser esclarecida pelo e-mail [pregaoeletronico@generalcamara.com](mailto:pregaoeletronico@generalcamara.com) ou pelo telefone (51) 3655-1399 - ramal 216.**

General Câmara, 09 de fevereiro de 2024.

Atenciosamente

Marcos L. S. Silvério

Pregoeiro